



“伍兹出轨”被蓝调

奥兰多酒吧流行“伍兹之歌”，创作歌手：如果伍兹承认了错误，为什么我们不能原谅他

一幅巨大的老虎伍兹的广告牌立在奥兰多的大街上，那是豪雅表的。奥兰多不愧是伍兹的家，他的广告还是能在不同的地方见到，而在纽约，根本就不可能了。不过，奥兰多现在还有与伍兹有关的东西在流行，那就是“伍兹之歌”。

“泰格·伍兹你出轨了，你要为美国股民的损失负责……”在奥兰多著名的B.B. KING蓝调吧，台上的一位歌手正用浑厚的嗓音，调侃着伍兹的出轨事件。“泰格·伍兹你出轨了，你的妻子要跟你离婚。泰格·伍兹有的是钱，似乎没有女人可以抵挡他的诱惑。VIP的女招待们，泰格·伍兹的手机可有你的号码？请帮他一个忙，发完短信后一定要记得删除，不然他又要逼得开车去撞树……”

歌手的吉他弹得一流，节奏感很强的语调把这首歌完美地呈现出来，将台下的观众逗得哈哈大笑。这可不是一般的歌手，在台上唱歌的是美国有名的蓝调歌手鲍比·布莱克蒙。鲍比生在美国的得州，后来把家安在了佛罗里达。他非常喜欢蓝调音乐，把自己的南部口音与佛罗里达的音乐风格结合得丝丝入扣。鲍比曾有一份非常不错的白领工作，但为了自己喜爱的音乐，他放弃了高薪，成立了乐队，并在奥兰多成为了最有名的蓝调歌手之一，获得了“美丽”的外号。

鲍比的这首《泰格·伍兹出轨》是他的最新创作，是看到伍兹的报道后有感而发写下的。在台下，鲍比与记者聊起了这首歌。“我很尊敬伍兹，他在高尔夫这

项运动上绝对是世界第一。”鲍比对记者讲道，“但他的私生活方面，其实以前我一直以为老虎是一位完美的人，但现在我也知道了，他也是人，他也有自己的问题。我写这首歌的目的，其实也是传达一个信息，那就是没有谁一辈子都不犯错，我们提前打上预防针。我丝毫没有贬低伍兹的意思，我想我是有感而发，同时也希望人们多理解一下伍兹，如果他承认了错误，为何我们还不原谅他呢？”鲍比称，如果伍兹再回到高尔夫球场，他将再为伍兹写一首歌，“那应该是一首为伍兹加油的歌吧。”

事实上，伍兹的出轨也让网络歌手们大红了一把。除了鲍比的伍兹之歌外，另有一个版本的伍兹之歌现在也可谓是红遍网络。来自洛杉矶的DJ缇伯就自编了一首伍兹之歌，很是搞笑，歌名叫“来打这里，泰格·伍兹”。歌曲曲风摇滚，歌词则极尽挖苦与讽刺。“hi，性感小姐，我是老虎。我现在要离开高尔夫一段时间了，我想我要当一名DJ。你是在VIP工作吗？那太好了，别管我的老婆，我是老虎，没有女人可以抵挡我的魅力。我我能挣钱，我天天飞行。我喜欢古怪的女人，我是泰格·伍兹，高尔夫之王。”缇伯是洛杉矶很有名的DJ，他认为自己创作这首歌纯粹就是好玩，“我想伍兹先生也不会介意的，我们就是为了笑笑而已，我想这首歌点很强的歌一定会在美国的酒吧红起来的，大家都会乐坏的。”缇伯在电话里对记者讲道。

在越南战场上认识的一位越南军官，而加在伍兹身上的。那位越南军官，绰号就叫老虎。伍兹的泰国老妈给他取的名字叫埃德瑞克，而伍兹则更喜欢老虎。那位越南军人，据称在战场上很勇敢，而且人很聪明。伍兹说，他感觉自己跟那位老虎很像。

伍兹高档小区戒备森严 特派记者数次尝试入内均未果

为了进入伍兹住的高档小区，我特意订了一辆林肯轿车，司机是位黑人，叫麦克米兰。

出发前，我在谷歌地图上输入“tiger woods' home”，居然地图准确地把我去埃尔沃斯路线给标了出来。黑色林肯上路了，轿车渐渐离开市区，转向一个安静的、绿化极佳的公路上，“我们已进入富人区了。”麦克米兰把速度降了下来，“这里限速，最高只能开30码。”

轿车拐进一条名叫拉特伯的公路，一个很大的湖出现在眼前。湖面上几艘快艇在飞驰着，一辆救护车则停在湖边。麦克米兰指了指湖的旁边，“那就是埃尔沃斯了。”我顺眼一看，果然，



埃尔沃斯小区门口戒备森严

在一堵高墙上，硕大的埃尔沃斯映入眼帘。高墙下绿草葱葱，高墙内绿树成荫。小区的人口两道大铁门，一道是进，一道是出。中间则是两间警卫室。林肯车拐进小区，在铁门前停下。一个小区的安保人员走过来，我摇下车窗，“能开下门吗，我要进去。”他问，“你有什么事？”

“我朋友邀请我来打高尔夫。”伍兹的小区有一个高尔夫球场，我随口回答。“你能说下你朋友的名字吗？我们必须核实一下。”安保人员笑容满面，但丝毫没有放我进去的意思。果然，这个小区的安保非常严格，没有办法，我也只好实话实说，“我其实是受邀请来采访伍兹的，我是记者，不信你可以问伍兹先生。”安保仍然微笑道：“伍兹先生的

家是在这里，但他并没有示意我们让任何一位记者进去，我们也没得到有记者来采访他的通知，所以，你不能进去。”

第一次尝试失败了。埃尔沃斯小区非常大，绿化得很好的高墙大约有2.5米高，将小区团团围住，拒绝一切隐私泄露。我围着高墙走着，希望能遇到一位小区的居民。尽管是小区外面的小道，但感觉就像走在公园里一样，悠悠漫漫，30分钟也未走到尽头，好不容易走到了高墙拐弯处，高墙却又一头扎进了湖中。

湖的那边就是埃尔沃斯小区。小区的房子隐约可见，果岭上还能看到有高尔夫球车在移动。不如直接报名去埃尔沃斯高尔夫乡村会所。我拨通了埃尔沃斯高尔夫乡村会所的电话，接线员很甜的声音告诉我，“我们的会所是会员制，不对公众开放。如果你要加入会所，必须有两位会所成员的推荐才行。”我只好问，“如果我要在这里买房，总可以加入吧？”接线员说可以，然后帮我接通了埃尔沃斯的售房部。“我是柴迪，有什么可以帮你？”不久前有报道称，搬家公司将伍兹家里的东西运走了，难道是要卖房？“我很喜欢你们的小区，我想买一幢与伍兹先生一样的房子。”我问道。柴迪回答：“伍兹先生的房子并不出售，而小区内每幢房子都是不一样的。价格则从175万美元起，到1250万美元不等。”伍兹的房子价值240万美元，他的邻居包括前湖人球星奥尼尔。

从埃尔沃斯进出的都是豪车。趁着一辆黑色宝马750L1停在路口等上路的时机，我用简短的几十秒钟简介打消了宝马车主质疑的眼神。车主不愿意告诉我他的姓名，但他承认是小区住户，“我的家离伍兹的并不远，但我很长时间没有看到他了。”据车主介绍，他倒是以前常常看到伍兹的妻子艾琳开车带着孩子与狗出去，“在出事之前，我一直以为他们是非常幸福的一家，虽然我有朋友说听到过他们家里的争吵，但哪个家庭不吵架？”不过，这位伍兹的邻居认为伍兹的事是私事，“我不作任何评论。”然后一打方向盘，开着宝马离去。

本组撰稿 捷报体育联盟记者 王继飞 发自美国奥兰多

中国排球史上头一遭 恒大女排请来美国队热身

当郎平入主恒大女排后，新一股女排热似乎又在掀起，只不过对象不再是中国国家队，而是一支普通的女排俱乐部球队。有人说，这是“恒大现象”。

如今，“恒大现象”又有了新的内涵、新的故事。受恒大的邀请，美国女排将于2月2日来广州与恒大女排热身，无论如何，这都是历史性的事件，俱乐部与国家队交手，在女排历史上还是头一遭。恒大方面说了，这仅仅是开始，对女排还会有大投入。

能吆喝来美国国家队，很大一部分原因是郎平，郎平执教过美国队，而且她与美国方面的关系也非同一般。当然，如果没有恒大地产的高投入，这样的事情也绝无可能。

美国队目前的主要任务是备战2012年伦敦奥运会，这支国家队由麦卡琴担任主帅，老麦曾是北京奥运会冠军美国男排的主帅。这一次，美国队将由13名队员来华。恒大方面将负责美国队的机票、食宿以及一定数额的出场费，对于具体数字，恒大方面没有透露，但是仔细算来，投入得七位数以上。

无论如何，俱乐部挑战国家队，在中国排球的历史上都是破天荒的事情，有人戏言，现在的恒大女排人气要远远高于中国国家队，似乎不假。与美国队过招，这是恒大系列行动的冰山一角，恒大方面说了，这才刚刚开始。

美国队来广州，将与恒大女排进行三场热身赛，其中2月2日在广州体育馆算是公开正式比赛。体育馆只能容纳9000人，恒大方面甚至担心，会有不少铁杆球迷无法来到现场。比赛的门票最低30元，最高280元，这样的价格和男足的比赛已经不相上下。

特派记者 吕远(快报广州电)

离婚闹剧 对马琳杀伤力太大 马琳恐无缘伦敦奥运

乒联总决赛，马琳首轮便负于张继科，对后者的连败纪录扩大到了惊人的七场。“现在可以说是马琳一生中最为困难、最艰苦的时候，就看他能不能挺过了。”刘国梁感叹说。

从去年10月底传出感情破裂，“马琳婚变”已让体育圈“娱乐”了将近三个月。“就算是普通人，闹成这样也会有很大影响，更何况他还是公众人物。”刘国梁说，“要再这样下去，他就直接被淘汰出去了(无缘伦敦奥运)。” 邓菲菲

张怡宁夫妇露面 施之皓 愿等“一姐”两三年

在前天深夜落幕的国际乒联巡回赛总决赛观众看台上，婚后一直没露面的国乒一姐张怡宁低调亮相。不过，“一姐”并没待太长时间，观看了一阵子比赛后就随两名随行人员陪伴离开了体育馆。女乒主教练施之皓透露，张怡宁目前还在休假中，最近一段时间往返于北京和香港。对于张怡宁何时重返赛场，施之皓表示还没有确定。据悉，张怡宁近期都没有重新训练参赛的计划。不过，施之皓对张怡宁还是很有信心，认为即便张怡宁休息两三年，重回训练场也不会生疏，她依然是最顶尖的选手。

捷报体育联盟记者 毛■磊

中国斯诺克选手全军覆没 傅家俊遭逆转出局

中国选手在温布利大师赛首轮过后全军覆没。北京时间昨天凌晨，中国香港选手傅家俊2:6不敌前世锦赛冠军埃伯顿，惨遭出局。而在此之前，被寄予厚望的丁俊晖负于塞尔比。两人未能在温布利走得更远。 新文